Fallos en la

representacifin de
funciones
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iNo sabes por qué tu compaiiero de al lado ha conseguido representar una
funcidny ati ni te aparece en pantalla? Sabemos que la representacion de
funciones puede ser frustrante, asi que aqui tienes nuestras recomendaciones
para que no cometas dos veces los mismos errores.
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Fallos en representacion de funciones

- Al definir una funcion no debemos olvidarnos del comando ‘seq()’ o del
comando ‘function()’.

> f=(1,8, length=3)

Error: inesperado ',' in "f=(1,"
> f=s3eq(l, 8, length=3)
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Si no escribimos el comando ‘seq()’, R nos
avisara de un error ‘inesperado’.

Si no escribimos el comando ‘function()’, - f=y~242

estaremos introduciendo un valor en la Error: cbisto 'x' no encontrado
variable. R avisara de un error ‘objeto no = f=function(x){x"2*4}
encontrado’.

- Al establecer el numero de valores que se van a representar en nuestra funcion,
debemos asegurarnos de escribir correctamente la instruccion ‘length’.

» f=s3eq{l,10,lenght=2)

i g B ey En caso de escribir ‘lenght’, aparecera

In seq.default(l, 10, lenght = 2} : un error tipo ‘extra argument’ y R
extra argument ‘lenght’ will be disregarded ignoraré esta instruccion (tomaré
o todos los valores del intervalo).
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> f=seqg(l,10,length=2)

> f
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- Debemos prestar atencion al escribir la funcion seno ya que el comando
correcto es ‘sin(x)’, no ‘sen(x)’.

> F=function(x) { Atencion: R no nos va a
+ 2*zen(x) avisar del error hasta que
3 :'_ i ordenemos representar la
;EIII:;zt:'anjsen(x] : no se pudo encontrar la funcidn "sen” funC|on, es deCIr’ hasta que
> F=function(x) ! empleemos el comando
+ 2*sin(x) ‘plot().

> plot(F)

- Si escribimos el comando plot de varias funciones tras emplear el comando
‘par(new=TRUE)’, R sélo representara la ultima funcion.

> f=function (x) { . > f=function(x){ &

+ 3in(x) + 3in(x) o |
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> g=function (x} { > g=function(x) {

+ 2*cosg (x"2) + 2*cos(x"2) 2 7]

+ gty 8 1

> a=seq{l,100,0.1) » a=seq(l,100,0.1} o 20 40 60 80 100
> par (new=TRUE) 0 2 4 60 8 |5 pyot{a,f(a[l:length{a)])})

> plot{a,£{a[l:1length{a}]}) = par (new=TRUE)

> plot{a,g{a[l:length{a)]),col="green'})|> plot{a,g{a[l:length{a)]),col="'green')

Debemos escribir el comando ‘par(new=TRUE)’ entre los dos comandos ‘plot()’.



- Los valores vy los titulos de los ejes se pueden superponer si olvidamos
definirlos previamente.
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i udonaea didion i . Para que no superpongan los
c:zgsﬁb:':; L . titulos de los ejes podemos
> h=e{l1,3,5,7.9) - eliminar uno de ellos con las
> plot (x,¥,col='blue',pch=8) .| instrucciones ‘xlab=""e ‘ylab="".
> par (new=TRUE) o ‘ ‘ ‘
> plot {g,h,col="red"} 22 8 8 B
g B E
@ - **** =
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valores de los ejes podemos = *==(i,2,3,%,5) o4 <

establecer un limite con las _ [_° :fdn"‘j:
instrucciones ‘xlim=c()’ y ‘ylim=c(). = n=c(1.3.5.7,9) x
> plot (x,y,col="blus" ,pch=8, xlim—c (0,10},
+ ¥lim—c {0,10) ,,xlab="x",yvlab=""})
> par (new=TRUE)
> plot (g, h,col="red" ,xlim=c (0, 10},
+ yvlim=c (0,10) ,xlak="",vlab="¥")



